FORMULAS DE FiSICA

.y s a b
Teorema de Pitagoras sena =—  cosa = —
c
a c a? + b2 = 2
a sena
tana = E =
a cosa
b
MRU MCU Relaciones | — ¢,
X = Xg + Vgyt QP =@y + wt V—w,a—a
MRUA MCUA Relacion | = @R
1 w—T vV = wR
X =xg+ Vot +=at?| | ¢ =@+ wot +=at? a = aR
2 2 21
v=v0x+axt 0):(1)0+at (1)=?
v?2 = v§ + 2a(x — x)| | w? = W+ 2a(p — @y)

Aceleracion centripeta

Fuerza centripeta

Relacion grado

»
w?*R

R R

F. = ma, = m— = mw?R

sexagesimal—radian

1 rev = 360° = 2w rad

Ley de gravitacion universal

Constante de
gravitacién universal

G = 6.67 x 1071 Nm? /kg?

mim;
Eg =G d?
Peso Aceleracion de g= Gﬂ
P =mg la gravedad Rzz;

my, ¥y Ry: Masa y radio del planeta.

12 Ley de Newton

22 Ley de Newton

Zﬁ=0=>a=o Zﬁ=ma

Energia potencial

32 Ley de Newton
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Energia potencial

Energia cinética  gravitatoria elastica Energia mecanica
1 E,, = mgh 1 E,=E.+E
— 2
E, —Emv P9 Epe =§kx2 m ¢ p
Relacion
Trabajo trabajo—energia Potencia Rendimiento
W = FAx = FAxcosa| |W = AE, = E;; — E P=K=Fv R:&:ﬂ
At P, E,




Conversion °C —

°F

5

9 5
F=cC+326C=5(F-32)

Conversion °C — K

K=C

Capacidad calorifica

+ 27315 C =K —273.15

Calor especifico

C == g Cc = —Q
AT mAT
1 caloria = 4.18 Julios Dilatacion

L =Ly(1+ aAT)
Lineal

S = S,(1 + BAT)

Cuerdas

Superficial

Calor latente

— |

B =2a

V =V,(1+yAT)
Volumétrica

Yy =3a

Velocidad de unaonda: v = A/T = Af

Varillas/alambres

Fluidos Gases

Ondas gravedad

Ondas
superficiales  electromagnéticas
T Y B ,)/RT 1
v= |— v= [— v= |— v= |— v=,gh vV=—
i ﬁ J; M JIE
Ley de F ek q19> Constante de Coulomb Ley de Ohm
Coulomb | ¢ 7 d? k = 9 x 10° Nm?/C? V= IR
Serie , ,
Energia foton
. R,,=R{+R,+:+R
Asociacion eq — "1 T2 " h o he
de Paralelo E= hf - 7 - 7
resistencias L—i+i+---+l Velocidad de la | =3x108m/
Req Rl RZ Rn elocClda e la luz c = m/s
Constante de Planck | h = 6.63 x 1073*] -5
Densidad Presién  Presion en el interior  Principio Principio de
m F de un liquido de Pascal Arquimedes
p== P ==
vV S P=P0+pgh i:& E:pfvcg
51 52

1 bar = 10° Pa (1 mbar = 100 Pa).

1 atmoésfera = 101300 Pa = 1.013 bar = 1013 mbar.
1 atmédsfera = 760 mm Hg = 760 torr.
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